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V rámci 12. ročníku Metrostav handy cyklo maratonu projeli závodníci zdraví i
hendikepovaní trasu Plzeňským krajem. Start pětidenního cyklo maratonu, který má za cíl
především šířit poselství sportu a cyklistiky bez rozdílu a napříč celou ČR, proběhl v úterý
30. července 2024 v Praze. Krajskou trasu Trhomenské domky - Líté den poté odstartoval
hejtman Rudolf Špoták.

Metrostav handy cyklo maraton je týmová štafeta čtyř nebo osmičlenných smíšených družstev
jedoucích přes všech 14 krajů ČR. Trasy jsou letos dvě, a to 2222 km nebo 1600 km. Limit na celou
trasu mají týmy stanovený 111 hodin. Metrostav handy cyklo maraton je určen všem, kdo milují kolo,
kdo mají rádi pohyb a sport, ale také těm, kdo chtějí ve svém životě něco změnit. Trasa z Prahy přes
všech 14 krajů a zpět do Prahy během pěti dnů ukáže každému jeho silné stránky i osobní limity.
Týmy v maratonu jsou otevřeny všem, mohou se zúčastnit ženy i muži, amatéři, nadšenci i
profesionálové či legendy. Smyslem projektu je ukázat, že lidé s postižením a lidé bez postižení
mohou fungovat jako jeden tým a že cyklistika je otevřena všem, kdo mají chuť do toho šlápnout.

Letošní ročník se jede ve dvou kategoriích. První z nich je kategorie handy. V týmu musí být alespoň
jeden cyklista s jakýmkoli hendikepem. Každý tým navíc má svého patrona, tedy hendikepovaného
člověka, pro kterého jede. U kategorie klasik není v týmu hendikepovaný cyklista. Každý tým musí
mít i tentokrát svého patrona, tedy hendikepovaného člověka, pro kterého jede. Tato kategorie je pro
ty týmy, které nemohou najít hendikepovaného cyklistu a přesto se chtějí akce zúčastnit.

"Sport nás spojuje, a toto heslo se právě v rámci tohoto cyklo maratonu ukazuje jako trefné. Spojuje
muže, ženy, zdravé sportovce i ty, kteří sportují s jakýmkoliv hendikepem. Klobouk dolů před všemi,
kteří se zapojí na celý závod, a děkuji všem, kteří se v Plzeňském kraji zapojili alespoň na kousek
některé trasy. Trávit čas sportem a v dobré partě, to je ideální náplň volného času," říká hejtman
Plzeňského kraje Rudolf Špoták, který také letos nad trasou v Plzeňském kraji převzal záštitu.

Maraton v minulém roce obdržel ocenění od Evropské komise za nejlepší sportovně integrační
projekt z celé EU.
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